                 苏教版“百分数”单元整理和练习
姓名         学号      成绩       

（本张练习计算中遇到除不尽时，百分号前面保留一位小数）
1、 填一填（在题目下方写出算式）

1.实际产量是原计划的120%，实际比原计划增产（   ）%

2.六班男生人数是女生人数的85%，男生人数比女生人数少（    ）%

3.A班女生人数中全班的52%，男生人数占全班的（    ）%

4.故事书本数比图画书本数少12%，故事书本数是图画书的（     ）%

5.女生人数占全班人数的40%，男生人数与女生人数的比是（       ）

6.母鸡的只数比公鸡多50%，公鸡只数比母鸡只数少（     ）%

7.六年级人数是五年级人数的80%，五年级人数是六年级人数的（    ）%

8.桃树棵数是梨树的棵数的90%，梨树棵数比桃树棵数多（     ）%

9.美术组人数比书法组人数少10%，书法组人数比美术组人数多（     ）%

10. 20米比16米多（     ）%；16米比20米少（     ）%

二、解决实际问题。

11.果园里苹果树和梨树共有300棵，苹果树的棵数占总数的30%。两种果树各有多少棵？

12.果园里苹果树和梨树共有300棵，苹果树的棵数是梨树的50%。两种果树各有多少棵？

13.一种商品降价20%后是200元，这件商品的原价是多少元？

14.第四季度的销量比第三季度的销量多20%，第四季度的销量是600万部。第三季度的销量是多少万部？

15.某市修一条公路，已经修了45%，剩下的比已修的多12千米。这条公路长多少千米？

16.果园里有苹果树和桃树共240棵，苹果树是桃树的60%。两种果树各有多少棵？（用两种方法解答）

17.某公园栽种杜鹃、月季、绣球和海棠四种花。根据下面的问题填表及解答有个问题。

	品种
	杜鹃
	月季
	绣球
	海棠

	棵数
	160
	200
	
	


条件1：绣球的棵数比月季多20%；条件2：杜鹃的棵数比海棠少20%

问题1：月季的棵数比杜鹃多百分之几？

问题2：绣球和海棠棵数的比是多少？

问题3：自己提出一个百分数的问题并解答。 
